# 高价购得的游戏装备不翼而飞 嫌疑人被批捕还引发"案中案"

□见习记者 翟梦丽 法治报通讯员 沈欢欢

"代打装备、代练等,联系 QQ 号 XXX······"网游玩家吴某某看到游戏公共频道的这句话便添加了该 QQ 号的使用者魏某为好友,并决定从魏某处与高之后不久,魏某就告知吴某某卷 B 已经有经过检验,就向对方支付了 6860 元费用。可当他登录游戏后才发现,装备"不见了"。

日前,嘉定区人民检察院以涉嫌诈骗罪对犯罪嫌疑人魏某批准逮捕。同时,办案中还发现了其他涉嫌犯罪的行为,并将线索移送公安机关,积极履行立案监督职能。

### 图省力购买游戏装备提升战斗力

今年6月,一直从事网游代打工作的魏某在一款热门网游的公共频道发送了一条"代打装备、代练"的信息并附上了自己的QQ号,没过多久就有鱼上钩了。

为了提升游戏角色战斗力的吴某某看到公共 频道内的信息很是心动,随即添加了魏某的 QQ 并与他协商购买装备之事,两人商量以 4000 元 装备价格及 2860 元修改源码的价格 (共计 6860 元)成交,谈妥后魏某便开始行动。

然而实际上,吴某某想要购买的装备是绑定 装备,不能交易,只能通过自己下副本做任务获 得。

为了取得吴某某的信任,魏某登录吴某某的游戏账号,在他的装备包裹内制造出虚假装备,录制成视频发送给吴某某蒙混过关。疏忽大意的吴某某没有经过检验便信以为真,将事先谈妥的6860元分两次转账到了魏某的银行卡,收款后的魏某转身便将吴某某的QQ拉黑。

事实上,魏某的违规操作很容易被官方系统 发现、删除并且受惩罚,加之魏某制造的装备本 就是虚假装备。交易前的吴某某也曾因此而犹豫 不定,但魏某当时承诺"绝不封号、十倍赔偿", 这给吴某某吃下了"定心丸"。

当吴某某登录自己的账号准备玩游戏时,高 价购买的游戏装备早已不翼而飞了。吴某某想要 找魏某,却发现已经无法取得联系。吴某某这才 意识到自己被骗,随即报警。

### 检察官抽丝剥茧发现案中案

公安机关在调查中发现,为了逃避官方系统 监管,魏某使用的银行卡并非本人实名办理,魏 某以 400 元的价格从朋友骆某某处购买了一张以



骆某某实名制注册的银行卡。承办检察官为查明 赃款去向调取了该银行卡的收支流水,发现这张 银行卡因交易纠纷已被限制交易。

令承办检察官感到疑惑的是,限制交易后的银行卡没过几天又有了新的收支流水记录,到底是谁动了这笔款项?检察官随即对此线索展开侦查。

原来,魏某发现银行卡被限制交易后再次找到骆某某想要购买新银行卡,骆某某在与魏某的交谈中得知,自己先前售出的银行卡已被限制交易,于是前往银行补领了该卡并且意外发现该银行卡内还存有1680元余额。

骆某某明知自己银行卡已售卖他人, 账户内的钱款为他人所有, 但还是起了贪念, 将卡内的余额全数转走。

检察官认为骆某某的行为已涉嫌犯罪,并将

该线索移送至公安机关,积极履行立案监督职 <sup>企</sup>

检察官提醒,现如今,大多数的年轻人都喜欢玩网游,或是享受玩游戏胜利带来的喜悦,或是追寻游戏竞逐时的快感,亦或是寻求高压工作后的消遣放松。不过,无论是何种原因,都应遵守官方游戏规则。

本案中,魏某明知非官方渠道无法获得该游戏绑定装备,仍然编造谎言,骗取被害人吴某某的信任实施诈骗行为,获取非法钱财。魏某的行为不仅仅损害了他人的利益,更是触犯了法律的红绳。

与此同时,本案也给广大游戏玩家予以提醒,网游官方设计游戏时秉持公平公正的原则,试图通过非法渠道快速提升的做法不但毫无可取之处,更是会给一些不法分子留有可趁之机。

# 一时划车一时爽 又赔钱来又判刑

### □法治报通讯员 金玮菁

有人因为喝完酒。 有人因为喝完酒。 有人因为喝完酒。 有时兴起亚情不好知道。 有人因为连续亚系,还有人因为连续亚级中域。 不夜要家庭带来许少烦情,不 "熊大宝山军游不"的区, 上,车前,上里市里划车 民检诉。



## 连划16车 原因竟是好玩

今年2月某日凌晨,郭某从朋友家喝完酒回到小区,看到小区门口停放着多辆轿车,其中还不乏豪车,一时兴起,就用随身携带的钥匙划了沿路的两三辆轿车,划完以后觉得还不过瘾,又在小区内的步行街沿路划了四五辆轿车。走到自己所在的门栋前,再将门栋前的几辆车划了一遍,随后回到家中睡觉。

早上,民警接到多名车主报案,说自己的车被人划了。经查看监控,民警确定了划车者是郭某,并将其抓获。

条, 开行兵抓获。 经查, 郭某一共划了16辆车, 部分物损价值1.7万余元。郭某称和这些车主没有什么纠纷, 划车纯粹是为了好玩。之后, 郭某对上述车 主进行了赔偿,取得了谅解。

同样是酒后,卢某划车则是因为心情不好。 今年1月的一天晚上,卢某酒后回到小区门口, 因为心情不好,看到小区内主干道旁停着多辆 车,就用随身携带的钥匙,从小区门口开始,一 路走一路划,将停在旁边的车子一辆一辆划,直 至走到家门口,一共划了6辆车。今年3月一 晚,卢某酒后回家,又是由于心情不好,用同样 的方式划了4辆车。

民警根据监控抓获卢某后,卢某说,"我和车主没有矛盾。因为 2019 年底朋友说我可能患了胰腺癌,让我去医院检查,我一直没有去,当时心情不好,再加上生活收入方面发生了一些问题,我就借酒劲发泄情绪。"

经鉴定,两次被划的车辆物损价值共计 1.5 万元。事后,卢某家属对被害车主进行赔偿,并 - ----

### 划车泄愤 17车物损超3万元

郭某和卢某因为喝酒而划车,赵某划车则是因为连续加班,心有怨念。今年4月某日,赵某又加班到深夜,想到近期几乎天天伴着月光回家,赵某不禁心生怨念。回家途中,路过一小区附近的上街沿时,看到停着的好几辆车,想起自己之前在小区差点被车撞,很是生气,就用随身携带的螺丝刀划了沿途的轿车。走了几百米后,他再次用螺丝刀划沿途车辆,听到"呲呲"的声音,看到车上的一道道痕迹,感觉出了一口气,赵某就回家休息了。

民警接到多名车主报案后,根据监控录像找到了赵某。赵某毕业于名牌大学,有一份稳定的高收入工作。他交代,以前在小区差点被车撞,心里一直有气,最近因为经常加班,母亲生病住院了,心情不好,就想划车发泄一下。还用贴纸贴过被他划花的车,大概有两三辆。

经鉴定,赵某划的车辆一共有17辆,物损金额超过3万元。案发后,赵某赔偿了车主全部损失,取得了谅解。

宝山区检察院经审查认为,郭某、卢某、赵某的行为均属于任意损毁他人财物的行为,情节严重,犯罪事实清楚,证据确实充分,先后以寻衅滋事罪对三人提起公诉。日前,法院以寻衅滋事罪分别判处郭某有期徒刑六个月,缓刑一年;判处卢某有期徒刑六个月;判处赵某一年六个月,缓刑一年六个月。

检察官提醒,无论心情怎样、遇到什么事情, 都不应该以划车来泄愤。不然,不仅要支付赔偿款,更可能要负刑事责任。